

来自欧洲的宽吻瓶鼻海豚“娜雅”在陵水生下一幼崽。

是海南首只人工环境自然受孕的雌海豚。

你可好奇海豚分娩看护过程？它们如何接受体检？

# 今日10点至12点 “娜雅”母女直播间见

南国都市报7月18日讯(记者 林师堂)日前,一只来自欧洲的宽吻瓶鼻海豚在位于陵水的海南海洋欢乐世界度假区成功产下一只幼崽,这是海南首只在人工环境中自然受孕生产的小海豚,是海南国际保育合作领域新的突破。

海南海洋欢乐世界度假区相关负责人介绍,此次成功生产的宽吻瓶鼻海豚名叫“娜雅”,今年18岁,来自欧洲。两年前,海南海洋欢乐世界通过欧洲濒危物种计划的国际海豚交流项目,引入包括“娜雅”在内的九只宽吻瓶鼻海豚。在园区的精心照料下,来到海南仅两年,“娜雅”便成功产下一只健康的雌性海豚。

海豚的分娩看护是否需要人工干预?它们平时如何接受体检?海豚宝宝什么时候能跟游客见面……7月19日上午

10:00—12:00,陵水“海南首例宽吻瓶鼻海豚新生”以及“娜雅”将现身直播间,欢迎收看。期间,网友们可通过直播间为海豚宝宝健康成长留言送祝福。

届时,南海网视频号、抖音号、快手号、微博,南国都市报视频号、抖音号、微博,南海网客户端、新海南客户端、南海网PC端将对“海南首例宽吻瓶鼻海豚新生”全程进行直播,敬请关注!



“娜雅”和它的幼崽。(海南海洋欢乐世界度假区供图)

## 8月1日起 我省将无痛分娩纳入医保报销

南国都市报7月18日讯(记者 王洪旭 实习生 陈龙)7月17日,海南省医疗保障局、海南省卫健委联合印发《关于规范辅助生殖类等医疗服务项目价格有关事项的通知》(以下简称《通知》),今年8月1日起,海南将13个辅助生殖类和无痛分娩、植入前胚胎地中海贫血基因检测项目纳入医保报销,降低群众医疗费用负担。

《通知》指出,为进一步完善辅助生殖类医疗服务项目价格管理,按照国家相关要求,结合实际,对海南省现行

的辅助生殖类医疗服务项目价格进行规范整合并制定价格、纳入医保支付范围。其中,规范整合18个辅助生殖类医疗服务项目(12个主项、5个加收项、1个扩展项)及价格;废止22个涉及辅助生殖类医疗服务项目;修订“胚胎单基因病诊断”医疗服务项目的项目内涵、制定政府最高指导价;制定医保编码为“椎管内阻滞分娩镇痛”医疗服务项目政府最高指导价。

经卫生健康部门批准开展人类辅助生殖技术的定点医疗机构,应严格按照

卫生健康部门人类辅助生殖技术规范为符合条件的人员提供辅助生殖服务。

《通知》明确了辅助生殖医疗服务等医保支付政策,13个辅助生殖类医疗服务项目(8个主项、4个加收项、1个扩展项)、“胚胎单基因病诊断”和“椎管内阻滞分娩镇痛”纳入医疗保障基金支付范围,按照乙类医保类型支付,将普通门诊、住院合并计算计入年度医疗保障统筹基金支付最高限额。医疗机构实际收费价格低于统筹基金支付标准的,以实际收费价格作为统筹基金支付标准。

### 海南省纪检监察发布公告 招聘25名 事业编人员

南国都市报7月18日讯(记者 谭琦 实习生 徐梦嘉)近日,海南省纪检监察发布招聘公告,招聘25名事业编制工作人员,其中海南省纪委监委机关2家所属事业单位共招聘工作人员6名,市、县(区)纪委监委机关(巡察机构)12家所属事业单位共招聘工作人员19名。报名时间自7月25日8:00至7月31日17:30(共7天,节假日正常报名)。

据悉,报考者应具有国家承认的大学本科及以上学历,所学专业符合招聘岗位要求;年龄在30周岁以下(1993年7月31日以后出生),

具体招聘要求和报名材料可登录清廉海南网了解。

## 海南昌江核电二期500千伏接入系统工程 全面进入架线施工阶段

南国都市报7月18日讯(记者 王子遥 通讯员 宋印官 黄发泽)记者从南方电网海南电网公司获悉,7月17日,海南昌江核电二期500千伏接入系统工程首次架线施工仪式在昌江黎族自治县海尾镇举行,标志着该工程全面进入架线施工阶段。

海南昌江核电二期500千伏接入系统工程是海南500千伏主网架工程子项目,总投资为7.37亿元,新建线路163.7公里,新建铁塔418基。目前该工程现场施工正在火热进行中,已完成基础浇筑307基,铁塔组立194基,现阶段每天有约400名施工人员在现场加工作业。

据了解,首次架线施工共涉及9基铁塔,全长2996米,采用“一牵四”的方式放线,安全可靠,工效高。导线采用铝包钢芯铝绞线,具有耐腐蚀性、高韧性,承重力强等特点,预计7月23日完成施工。

海南昌江核电二期500千伏接入系统工程建设得到当地政府的大力支持,



海南昌江核电二期500千伏接入系统工程架线施工现场。通讯员 宋印官 摄

前期征地青赔、基础开挖、杆塔组立等工作得以有序推进。

截至目前,海南500千伏主网架工程

4个项目已施工,新建铁塔2023基,已完成基础浇筑464基,三座500千伏变电站正在开展土建施工,总体进度完成25%。

### 截至今年6月底 我省实有 外资企业9170户

南国都市报7月18日讯(记者 蒙健)近年来,随着海南政策红利持续释放,开放度不断提升,海南外资企业实现量质双提升,吸引了法国路威酩轩、瑞士历峰、英国戴比尔斯、美国泰佩思琦、德国欧绿保等一批来自全球不同领域具有国际竞争优势的知名企业入琼。

7月18日,记者从海南省市场监督管理局获悉,近年来,海南省市场监督管理局通过“五个率先”,促进外资企业在琼投资。截至今年6月底,海南全省实有外资企业为9170户,同比增长18.87%;今年上半年,外资企业纳税户1681户,入库税收109.1亿元。